

お得意先 各位

株式会社デイトナ

ラブレター-2021年12月号「価格改定のお知らせ」に関する**お詫びと訂正のお願い**

平素は格別のお引き立てを賜り、ありがたく厚く御礼申し上げます。

ラブレター-2021年12月号の添付資料でご案内致しました「2022年1月28日の価格改定商品」において、下記商品の掲載漏れ及び価格の誤りがございました。深くお詫びすると共に、以下の通り訂正させていただきます。なお、該当商品の価格改定は2月1日（火）18時00分受注分より、実施させていただきます。

お客様並びにお得意先のみなさまには大変ご迷惑をおかけすること、重ねてお詫び申し上げます。

今後とも商品の品質向上に努め、お客様に喜ばれる商品開発により一層努力する所存でございます。何卒ご理解を賜りますよう心よりお願い申し上げます。

記

【改定日】 2022年2月1日（火）18時00分受注分より**【掲載が漏れていた商品】**

カタログ ページ	品番	商品名	旧価格 (税抜き)	新価格 (税抜き)	新価格 (税込み)	JAN 4909449
P331	21061	SOD-320 アミカス	¥4,800	¥5,000	¥5,500	574713
P331	21062	SOD-320CC アミカスクッカーコンボ	¥6,300	¥6,818	¥7,500	574850
P332	21070	ST-630 フィールドホッパー	¥4,800	¥5,273	¥5,801	574881

【「2022年1月28日の価格改定商品リスト」の新価格に誤りがあった商品】

カタログ ページ	品番	商品名	誤：新価格 (税抜き)	誤：新価格 (税込み)	正：新価格 (税抜き)	正：新価格 (税込み)	JAN
P332	21065	ST-3104 アシストレバー	¥528	¥581	¥527	¥580	574737

※価格改定後も、商品番号、JANコードに変更はございません。

※価格変更日以前にご注文頂き、バックオーダーなどの理由で価格変更日以降に出荷となる場合、「新価格ラベル」を貼り付けた商品での出荷となります。予めご了承ください。

【お問い合わせ先】 〒437-0226静岡県周智郡森町一宮4805
株式会社デイトナ ビジネスパートナー様お問合せ窓口
受付時間：平日10:00～17:00（土日祝日除く）
TEL:0570-055-819（音声案内3番：その他のお問合せ）

以上